Контрольная работа № 5.                              А - 10
Вариант № 1.
1. Решите неравенство 
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, где  f(x) = x3 – 12x + 9.
2. Найдите тангенс угла наклона касательной к графику функции 

    f(x) = x3+27 в точке пересечения этого графика с осью абсцисс.

3. Найдите скорость точки в момент времени t = 1 с, если она движется   

    прямолинейно по закону x(t) = 5t – t2 – 1 (координата  x(t) измеряется в   

   сантиметрах).  
4. Составьте уравнение касательной к кривой f(x) = 
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 в ее точке с      

    абсциссой х0 = 1.
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Вариант № 2.

1. Решите неравенство 
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, где  f(x) = x3 – 6x + 5.

2. Найдите тангенс угла наклона касательной к графику функции 

    f(x) = x3 - 64 в точке пересечения этого графика с осью абсцисс.

3. Найдите скорость точки в момент времени t = 2 с, если она движется   

    прямолинейно по закону x(t) = 6t + t2 – 3 (координата  x(t) измеряется в   

   сантиметрах).  

4. Составьте уравнение касательной к кривой f(x) = 
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 в ее точке с      

    абсциссой х0 = 1.
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Вариант № 1.

1. Решите неравенство 
[image: image5.wmf]0

6)

4)(x

-

(x

(x)

f'

£

+

, где  f(x) = x3 – 12x + 9.

2. Найдите тангенс угла наклона касательной к графику функции 

    f(x) = x3+27 в точке пересечения этого графика с осью абсцисс.

3. Найдите скорость точки в момент времени t = 1 с, если она движется   

    прямолинейно по закону x(t) = 5t – t2 – 1 (координата  x(t) измеряется в   

   сантиметрах).  

4. Составьте уравнение касательной к кривой f(x) = 
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 в ее точке с      

    абсциссой х0 = 1.
Контрольная работа № 5.                              А - 10

Вариант № 2.

1. Решите неравенство 
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, где  f(x) = x3 – 6x + 5.

2. Найдите тангенс угла наклона касательной к графику функции 

    f(x) = x3 - 64 в точке пересечения этого графика с осью абсцисс.

3. Найдите скорость точки в момент времени t = 2 с, если она движется   

    прямолинейно по закону x(t) = 6t + t2 – 3 (координата  x(t) измеряется в   

   сантиметрах).  

4. Составьте уравнение касательной к кривой f(x) = 
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 в ее точке с      

    абсциссой х0 = 1.
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Вариант № 1.

1. Решите неравенство 
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, где  f(x) = x3 – 12x + 9.

2. Найдите тангенс угла наклона касательной к графику функции 

    f(x) = x3+27 в точке пересечения этого графика с осью абсцисс.

3. Найдите скорость точки в момент времени t = 1 с, если она движется   

    прямолинейно по закону x(t) = 5t – t2 – 1 (координата  x(t) измеряется в   

   сантиметрах).  

4. Составьте уравнение касательной к кривой f(x) = 
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 в ее точке с      

    абсциссой х0 = 1.
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Вариант № 2.

1. Решите неравенство 
[image: image11.wmf]0

(x)

f'

5

4

x

2

³

-

-

х

, где  f(x) = x3 – 6x + 5.

2. Найдите тангенс угла наклона касательной к графику функции 

    f(x) = x3 - 64 в точке пересечения этого графика с осью абсцисс.

3. Найдите скорость точки в момент времени t = 2 с, если она движется   

    прямолинейно по закону x(t) = 6t + t2 – 3 (координата  x(t) измеряется в   

   сантиметрах).  

4. Составьте уравнение касательной к кривой f(x) = 
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1

х

 в ее точке с      

    абсциссой х0 = 1.
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